

中冶新能源党委扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育



深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来，中冶新能源党委坚决扛起政治责任，将学、查、改一体推进，教育引导各级党员干部在学中知敬畏、在查中找差距、在改中见实效，全力把学习教育成果转化为企业建设的具体行动和实际成效。

3月26日，中冶新能源党委召开专题会议，深入学习领会习近平总书记关于落实中央八项规定精神的重要论述，贯彻落实集团公司党组、中国中冶党委有关要求，对中冶新能源开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育进行部署；4月3日，研究制订学习教育工作方案，细化9个方面具体任务，明确完成时限。各级党组织迅速响应，以召开党委理论学习中心组学习会、支部“三会一课”“主题党日”等形式，传达中央精神和中国五矿党组要求，确保学习教育精准下沉、快速落地。中冶新能源党委组建学习教育工作专班，举办集中培训会，深度解读上级文件精神，抓好精准指导。工作专班及时印发转发各类文件，对把握落实好学习研讨、查摆问题、整改整治等具体要求加强指导，确保学习教育方向不偏、稳步推进。

以学为先、以学促干。中冶新能源党委深刻把握学习教育的切入点和着力点，学原文、悟精神，力求在理论学习特色制度机制中学深悟透，筑牢思想理论根基。

利用党委会、总经理办公会及各专题会“第一议题”跟进学习习近平总书记关于学习教育的重要讲话和重要指示批示精神，把准学习教育方向；组织中心组学习会、专题读书班，原原本本学习《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》等内容，用好《违反中央八项规定及其实施细则典型案例》，针对突出、典型问题深入研讨，为查深查准问题奠定坚实思想基础；把学习中央八项规定及其实施细则精神、《摘编》作为必修课纳入各类培训，党群部每月印发学习指引，指导各单位打造学习阵地。

4月14日，开展中心组理论学习并召开读书班

中冶新能源党委班子主动认领责任，以上率下查摆问题，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，紧密联系实际开展“过筛子”排查，详细梳理每个问题的具体表现；纪检审计部结合企业、基层员工对公司领导班子贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神的意见建议，深入挖掘“问题在基层、根子在上面”的问题，4月29日印发问题清单，形成台账，开展查摆；各党支部组织党员通过自己找、群众提、上级点、互相帮等多种方式查摆问题。

中冶新能源党委牢固树立“解决真问题、真解决问题”的鲜明导向，做到先查先改、边查边改、立查立改，通过学习教育，引导党员干部强化执行力，提升工作效率；坚持“精简务实高效”原则，严格清理、减少各类会议活动；各级党组织规范建立查摆问题清单和集中整治台账，对问题逐一攻坚，做到完成一项销号一项，坚决杜绝整治工作流于形式。